
Biblioteca "Giovanni Bovio"
REGISTRO TOPOGRAFICO

Sezione:B.POPOLARE
Da collocazione:F. ANTICO

A collocazione:F. ANTICO



30/03/2015 2Biblioteca "Giovanni Bovio"
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: B.POPOLARE



30/03/2015 3Biblioteca "Giovanni Bovio"
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: B.POPOLARE

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: 1, 3, 6-18bis, 20- 24, 26, 28-29

Inventari: 24

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

1: *Essai sur les révolution. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828

   1502  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

3: La *mort du duc de Berry  . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 444 p. ; 12°
. ((Segnatura: [1]² 2⁴ 3-38⁶
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

6: *Voyage en Amérique et en Italie. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

7: *Voyage en Amérique et en Italie. Tome 2. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828. -
446 p. ; 12°. ((Segnatura: 1-37⁶ 38². - Bianca la carta 38₂
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

8: *Itinéraire. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828 ([Bruxelles] : imprimerie
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

9: *Itinéraire. Tome 2. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828. - [3], 372 p. ; 12°.
((Segnatura: π² 1-31⁶
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

10: *Itinéraire. Tome 3. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828. - [4], 333, [1] p. ; 12°.
((Segnatura: π² 1-27⁶ 28⁴² (28*₁+c1)
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

11: *Génie du christianisme. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], 405, [1] p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1-32⁶ 33⁸⁸ 34²
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

12: *Génie du christianisme. Tome 2. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 422 p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1⁴ 2-35⁶ 36²
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

13: *Génie du christianisme. Tome 3. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 447, [1], p. ; 12°. ((Segnatura: [1]⁴ 2-37⁶ 38⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

14: *Génie du christianisme. Tome 4. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 435, [1] p. ; 12°. ((Segnatura: π² 2-37⁶. - Bianca 37₆v
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

15: *Génie du christianisme. Tome 5. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - xxix, [1], 448 p. ; 12°. ((Segnatura: [1]⁸ 2-40⁶
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

16: *Atala et René . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], xviii, 362 p. ; 12°. ((Segnatura: π1¹ a¹⁰ 1-30⁶ 31² (-31₂)
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

17: Les *martyrs. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828. - [4], 485, [3] p. ; 12°.
((Segnatura: π² 1-40⁶ 41⁴. - Bianche 41₃v-41₄
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

18: Les *martyrs ou le Triomphe de la religion chrétienne. - 433, [1] p. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

18bis: Les *martyrs. Tome 3 . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 450, [2] p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1⁴ 2-37⁶ 38². - Bianca 38₂

   1516  / 18bis

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

20: Les *Natchez. Tome 2. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], 402 p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1-33⁶ 34² (-34₂)
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

21: *Mélanges littéraires . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], 496 p. ; 12°. ((Segnatura: π1² 1-41⁶ 42²

   1519  / 21

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

22: *Mélanges et poésies. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - xx, 377, [1] p. ; 12°. ((Segnatura: [1]⁴ 2-33⁶ 34² 35² (-35₂)

   1520  / 22

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

23: *Opinions politiques. Tome 1. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], 340, [2] p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1-27⁶ 28⁸ 29² (-29₂)

   1521  / 23

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

24: *Opinions politiques. Tome 2. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - [4], 377, [3] p. ; 12°. ((Segnatura: π² 1² 2-32⁶ 33²

   1522  / 24

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

26:  *Mélanges politiques. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828. -  viii, 468 p. ; 12°.
((Segnatura: 1⁴ 2-40⁶

   1523  / 26
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

28: *Polémique. Tome 2 . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - 298 p. ; 12°
. ((Segnatura: 1⁴ 2-25⁶ 26² (-26₂)

   1524  / 28

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de M. de Chateaubriand. Tome 1 [-30]. - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands
carmes, n. 1501, 1828-1829 (Bruxelles : imprimérie de Tencé frères). - 30 volumi : ill. ; 16 cm. ((Riferimenti: Union Catalogue
of Belgian Libraries. - Contiene : 1-2, Essai sur les révolutions ; 3, La mort du duc de Berry ; 4-5, [?] ; 6-7, Voyage en
Amérique et en Italie ; 8-10, Itinéraire ; 11-15, Génie du christianisme ; 16, Atala et René ; 17-18bis, Les martyrs ; 19-20, Les
Natchez ; 21, Mélanges littéraires ; 22, Mélanges et poésies ; 23-24, Opinions politiques ; 25, Réflexions politiques ; 26,
Mélanges politiques ; 27-28, Polémique ; 29, De la liberté de la presse ; Avertissement de l'auteur (t. 1, 6, 16) ; Préface (t. 1,
3, 6, 8, 11, 16-17, 19, 21-23, 25-27, 29) ; Avis de l'éditeur (t. 15) ; Préface générale (t. 16)

29: *De la liberté de la presse  . - Bruxelles : chez Frechet, libraire, rues des grands carmes, n. 1501, 1828
. - xiii, [5], 391, [3] p. ; 12°
. ((Segnatura: 1-34⁶ 35²

   1525  / 29

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 4-5bis, 30

Inventari: 5

N.Inventario:

fa parte di *Études, ou Discours historiques sur la chute de l'Empire romain, la naissance et les progres du Christianisme, et
l'invasion des barbares, suivi d'une analyse raisonnée de l'histoire de France / par M. le vicomte de Chateaubriand. -
Bruxelles : J. P. Meline. -  v. ; 17 cm.

1 / par le vicomte de Chateaubriand. - Bruxelles : J.P. Meline, 1831. - 6, CCXLII, 243 p. ; 17 cm.

   1526  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Études, ou Discours historiques sur la chute de l'Empire romain, la naissance et les progres du Christianisme, et
l'invasion des barbares, suivi d'une analyse raisonnée de l'histoire de France / par M. le vicomte de Chateaubriand. -
Bruxelles : J. P. Meline. -  v. ; 17 cm.

2 / par le vicomte de Chateaubriand. - Bruxelles : J.P. Meline, 1831. - 434 p. ; 17 cm.

   1527  / 04bis

N.Inventario:

fa parte di *Études, ou Discours historiques sur la chute de l'Empire romain, la naissance et les progres du Christianisme, et
l'invasion des barbares, suivi d'une analyse raisonnée de l'histoire de France / par M. le vicomte de Chateaubriand. -
Bruxelles : J. P. Meline. -  v. ; 17 cm.

3 / par le vicomte de Chateaubriand. - Bruxelles : J.P. Meline, 1831. - 428 p. ; 17 cm.

   1528  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Études, ou Discours historiques sur la chute de l'Empire romain, la naissance et les progres du Christianisme, et
l'invasion des barbares, suivi d'une analyse raisonnée de l'histoire de France / par M. le vicomte de Chateaubriand. -
Bruxelles : J. P. Meline. -  v. ; 17 cm.

4 / par le vicomte de Chateaubriand. - Bruxelles : J.P. Meline, 1831. - 414 p. ; 17 cm.

   1529  / 05bis

N.Inventario:

*Moïse : (appendice au tome 22.) ; Notice sur l'auteur : table sommaire des oeuvres completes / de M. - Bruxelles : J. P.
Meline, 1831

   1530  / 30

02Collocazione: Specificazione:
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: 1 v.

Inventari: 1

N.Inventario:

Les *aventures de Télémaque, fils d'Ulysse, par feu messire François de Salignac de la Mothe Fénélon. - Nouvelle édition,
augmentée et corrigée sur le manuscrit original de l'Auteur; avec des Notes géogr

   1531

03Collocazione: Specificazione:

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-7

Inventari: 7

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

1 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832. - 446 p. ; 16 cm.

   1532  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

2 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832. - 400 p. ; 16 cm.

   1533  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

3 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832. - 444 p. ; 16 cm.

   1534  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

4 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 373 p. ; 16 cm.

   1535  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

5 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 400 p. ; 16 cm.

   1536  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

6 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 406 p. ; 16 cm.

   1537  / 06

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia / di Francesco Guicciardini ; alla miglior lezione ridotta dal professor Giovanni Rosini ; con una
prefazione di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1832-1834. - 8 v. ; 16 cm.

7 / di Francesco Guicciardini. - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 344 p. ; 16 cm.

   1538  / 07

04Collocazione: Specificazione:
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 2-6

Inventari: 5

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo Botta. - Capolago presso Mendrisio :
Tip. Elvetica. - v. ; 17 cm.

3 / di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia elvetica, 1832. - 394 p. ; 17 cm.

   1540  / (03

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo Botta. - Capolago presso Mendrisio :
Tip. Elvetica. - v. ; 17 cm.

2 / di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia elvetica, 1832. - 395 p. ; 17 cm.

   1539  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo Botta. - Capolago presso Mendrisio :
Tip. Elvetica. - v. ; 17 cm.

4 / di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia elvetica, 1832. - 395 p. ; 17 cm.

   1541  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo Botta. - Capolago presso Mendrisio :
Tip. Elvetica. - v. ; 17 cm.

5 / di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia elvetica, 1832. - 433 p. ; 17 cm.

   1542  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo Botta. - Capolago presso Mendrisio :
Tip. Elvetica. - v. ; 17 cm.

6 / di Carlo Botta. - Capolago : Tipografia elvetica, 1832. - 384 p. ; 17 cm.

   1543  / 06

05Collocazione: Specificazione:

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1

Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Extrait des Mémoires du marquis de Dangeau, contenant beaucoup d'anecdotes sur Louis 14. et sa cour; avec
des notes historiques, par M.me de Sartory. - Paris : Rosa, libraire, au Cabinet Littéraire, Grande Cour du Palais-Royal,
1817. - 2 volumi ; 8º. ((Riferimenti: BNF Catalogue general  FRBNF36293020

Tome premier. - [4], xvi, 253 p. ((Segnatura: π² a⁸ 1-10¹² 11⁸ (-11₈)

   1544  / 01

06Collocazione: Specificazione:
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-7

Inventari: 7

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

5. - 388 p. ((Cors. ; gr. ; rom. -  Segn.: 1-15(12) 16(12)(16(6)+3[ast]2).

   1549

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

1. - XXXVI, 357, [3] p. ((Cors. ;   gr. ; rom. - Segn.: a12 b6 1-15(12).

   1545  / (01

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

2. - 424 p. ((Cors. ; gr. ; rom. -  Segn.: 1-17(12) 18(8).

   1546  / 02

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

3. - 491, [1] p. ; 12o. ((Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: 1-20(12) 21(6).

   1547  / 03

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

4. - 441, [3] p. ((Cors. ; rom. -  Segn.: 1-18(12) 19(6).

   1548  / 04

N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

6. - 219, [1] p. ; 12o. ((Segnatura: [1]¹² 2--9¹² 10²
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N.Inventario:

fa parte di T. Livii Patavini *Historiarum ab Urbe condita libri qui supersunt cum selectis adnotationibus J. B. L. Crevier et
eiusdem supplementis in postremos libros ex recensione Arn. Drakenborkii editio in 7. tomos distributa. Accedit fragmentum
libri 91. in Bibliotheca Vaticana inventum et scholiis illustratum a Vito M. Giovenazzio tomus 1. [-7.]. - Neapoli : ex
Typographia Orsiniana, 1821. - 7 v. ; 12°. ((Tit. dell'occhietto: T. Livii Patavini Opera.  to da lui stesso eseguita ; p. 1-92:
Mantisa in qua habentur I. Emendationes novissimae in Phaedrum Cassittianum. ... ; p. 1-107: Cassitti parva scholia in XXXII
fabulas Phaedri novas.

7: *Exercitationes rhetoricae in orationes T. Livii quibus accedunt Joannis Clerici integrae adnotat. - Neapoli : ex Typographia
Orsiniana, 1821

   1551  / 07



30/03/2015 12Biblioteca "Giovanni Bovio"
REGISTRO TOPOGRAFICO
relativo alla sezione: B.POPOLARE

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-11; 13; 15-18; 20-75

Inventari: 72

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

1: *Vie de Voltaire / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 600 p. ; 21 cm

   1552  / 01

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 502, [2] p.

   1553  / 02

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 534, [2], p

   1554  / 03

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 549, [1] p

   1555  / 04

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

4 . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 585, [3] p

   1556  / 05

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

5. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 439, [1] p

   1557  / 06

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

6 . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 539, [1] p

   1558  / 07

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

7. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [4], 532, [2] p

   1559  / 08

N.Inventario:

fa parte di 2-9: *Theatre / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 8 v. ; 22 cm.

8. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 457, [1] p

   1560  / 09

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

10: La *Henriade / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 536 ; 21 cm

   1561  / 10

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

11: La *Pucelle / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 466 p. ; 22 cm

   1562  / 11

08Collocazione: Specificazione:
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

13: *Contes et satires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831

   1563  / 13

N.Inventario:

fa parte di 15-17: *Commentaires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 528 p. ((A p.  [1] altro tit.: Commentaires sur Moliere, Crebillon, Shakespeare et Corneille.

   1564  / 15

N.Inventario:

fa parte di 15-17: *Commentaires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 496 p

   1565  / 15

N.Inventario:

fa parte di 15-17: *Commentaires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

3. -  Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 484 p

   1566  / 17

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

18: *Romans. Tome 1 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 508 p.

   1567  / 18

N.Inventario:

fa parte di 20-21: *Melanges litteraires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 2 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 448 p.

   1568  / 20

N.Inventario:

fa parte di 20-21: *Melanges litteraires / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 2 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 463, [1] p.

   1569  / 21

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

22: *Essai sur les moeurs. Tome 1 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - IV, 556 p.

   1570  / 22

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

23: *Essai sur les moeurs. Tome 2 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 544 p.

   1571  / 23

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

24: *Essai sur les moeurs. Tome 3 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 547 p.

   1572  / 24

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

25: *Essai sur les moeurs. Tome 4 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 492 p.

   1573  / 25

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

26: *Essai sur les moeurs. Tome 5 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1831. - 459 p.

   1574  / 26
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

27: *Siecle de Louis 14. Tome 1 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1832. - 512 p.

   1575  / 27

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

28: *Siecle de Louis 14. Tome 2 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1832. - 482 p.

   1576  / 28

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

29: *Siecle de Louis 14. Tome 3 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat frères, 1832. - 500 p.

   1577  / 29

N.Inventario:

fa parte di 30-31: *Siecle de Louis 15 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

1.- Paris : Pourrat Freres, 1832. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [2], 399,  [1] p

   1578  / 30

N.Inventario:

fa parte di 30-31: *Siecle de Louis 15 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [2], 420 p.

   1579  / 31

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

32: *Histoire de Charles 12 / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - II, [3], 533, [3] p. ; 22 cm.

   1580  / 32

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

33: *Histoire de Russie / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 503, [1] p. ; 22 cm. ((A p. 1 altro tit.:
Histoire de l'empire de Russie sous Pierre-Le-Grand.

   1581  / 33

N.Inventario:

fa parte di 34-35: *Annales de l'empire / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 420 p.

   1582  / 34

N.Inventario:

fa parte di 34-35: *Annales de l'empire / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 404 p.

   1583  / 35

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

36: *Histoire du Parlament / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [5], 422 p. ((A p. 1 altro tit.: Histoire
du Parlament de Paris.

   1584  / 36

N.Inventario:

fa parte di 37-39: *Melanges historiques / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 422 p.

   1585  / 37

N.Inventario:

fa parte di 37-39: *Melanges historiques / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 468 p.

   1586  / 38
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N.Inventario:

fa parte di 37-39: *Melanges historiques / revue par M. Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ; 22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 432 p.

   1587  / 39

N.Inventario:

fa parte di 40-42: *Politique et legislation / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 3  v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - VI, [2], [3], 460 p.

   1588  / 40

N.Inventario:

fa parte di 40-42: *Politique et legislation / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 3  v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 437, [1] p.

   1589  / 41

N.Inventario:

fa parte di 40-42: *Politique et legislation / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 3  v. ; 22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 486 p.

   1590  / 41

N.Inventario:

fa parte di 43-44: *Physique  / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 399, [1] p. ((Contiene altro tit.: Elemens de philosophie de Newton.

   1591  / 43

N.Inventario:

fa parte di 43-44: *Physique  / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 2 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 400 p. ((Contiene altro tit.: Pieces relatives a la philosophie de Newton.

   1592  / 44

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 452 p.

   1593  / 45

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 478 p.

   1594  / 46

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 480 p. ((A p. [1] altro tit.: Discours de l'empereur Julien contre les chretiens ...

   1595  / 47

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

4. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 512 p. ((

   1596  / 48

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

5. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 377, [3] p

   1597  / 49

N.Inventario:

fa parte di 45-50: *Philosophie generale / revue par Léon Thiessé. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 6 v. ; 22 cm.

6. -  Paris : Pourrat Freres, 1832. - [3], 476 p.

   1598  / 50
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N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

1. -  Paris : Pourrat Freres, 1832. - [4], 526 p.

   1599  / 51

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 544 p.

   1600  / 52

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 564 p.

   1601  / 53

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

4. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 514 p.

   1602  / 54

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

5. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 540 p.

   1603  / 55

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

6. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 543, [1] p. ((Ultima pagina bianca.

   1604  / 56

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

7. -  Paris : Pourrat Freres, 1832. - 560 p.

   1605  / 57

N.Inventario:

fa parte di 51-58: *Dictionnaire philosophique /revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 8 v. ; 22 cm.

8. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 531, [1] p. ((Ultima pagina bianca.

   1606  / 58

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

59: *Dialogues / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [5], 772 p. ; 22 cm

   1607  / 59

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

60: *Faceties / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 572 p. ; 22 cm.

   1608  / 60

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

1. -  Paris : Pourrat Freres, 1831. - [5],  520 p.

   1609  / 61

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

2. -  Paris : Pourrat Freres, 1831. - 562 p.

   1610  / 62
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N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

3. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 538 p.

   1611  / 63

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

4. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 576 p.

   1612  / 64

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

5. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 659, [1] p. ((Ultima pagina bianca.

   1613  / 65

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

6. - Paris : Pourrat Freres, 1832. - 635, [1]. ((Ultima pagina bianca.

   1614  / 66

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

7. -  Paris : Pourrat Freres, 1832. - 624 p.

   1615  / 67

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

8. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 627, [1] p.

   1616  / 68

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

9. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 595, [1] p. ((Ultima pagina bianca.

   1617  / 69

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

10. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 622 p.

   1618  / 70

N.Inventario:

fa parte di 61-71: *Correspondance generale / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831 [1832]. - 11 v. ; 22
cm.

11. -  Paris : Pourrat Freres, 1831. - 628 p.

   1619  / 71

N.Inventario:

fa parte di 72-74: *Correspondance avec les souverains / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ;
22 cm.

1. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 589, [1] p. ((A p. [1] altro tit.: Correspondance avec le roi de prusse. - Ultima pagina
bianca.

   1620  / 72

N.Inventario:

fa parte di 72-74: *Correspondance avec les souverains / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ;
22 cm.

2. - Paris : Pourrat Freres, 1831. - [3], 624 p. ((A p. [1] altro tit.: Correspondance avec le roi de Prusse.

   1621  / 73
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N.Inventario:

fa parte di 72-74: *Correspondance avec les souverains / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - 3 v. ;
22 cm.

3. - Paris : Pourrat Freres,  1831. - [3], 516 p. . ((Ultima pagina bianca.

   1622  / 74

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de Voltaire / Voltaire. - Nouvelle edition / revue par M. Leon Thiesse. - Paris : Pourrat Freres,
1831-1832. - 75 volumi  ; 8°. ((Riferimenti:  FRBNF31602415

75: *Correspondance avec D'Alembert / revue par M. Leon Thiesse . - Paris : Pourrat Freres, 1831. - II, [1], 715, [1] p. ; 22
cm.

   1623  / 75

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-6

Inventari: 6

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

1. - 1819. - XIV, [2], 224 p. ((Segn.: [pi greco]8 1-14/8.

   1624  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

2. - 1820. - 248 p. . ((Segn.: [1]/8 2-15/8 16/4.

   1625  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

3. - 1820. - 221, [3] p. ((Segn.: [1]/8 2-14/8. - Ultima c. bianca.

   1626  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

4. - 1820. - 264 p. ((Segn.: [1]/8 2-16/8 17/4.

   1627  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

5. - 1820. - 205, [3] p. ((Segn.: [1]/8 2-13/8. - Bianca l'ultima carta.

   1628  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Storia universale divisa in ventiquattro libri. Opera postuma di Giovanni De Muller recata in italiano dal professore
Gaetano Barbieri. Volume primo[-sesto]. - Milano : per Nicolo Bettoni, 1819-1820. - 6 v. ; 8°. ((Titolo dell'occhietto del vol. 1:
Biblioteca storica.

6. - 1820. - 255, [1], XXVI, [2] p. ((Segn.: [1]/8 2-16/8 1[ast]8 2[ast]6. - Bianca l'ultima carta.

   1629  / 06

09Collocazione: Specificazione:
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 4

Inventari: 1

N.Inventario:

fa parte di *Storia del regno dell'imperatore Carlo Quinto con un quadro dei progressi della società in Europa dal
sovvertimento dell'Impero Romano fino al principio del secolo decimosesto di Guglielmo Robertson. Traduzione dall'inglese
di A.C. volume 1. [-4.]. - Milano : per Nicolò Bettoni, 1824. - 4 v. ; 8º. ((Occhietto su tutti i v. con tit.: Biblioteca storica di tutte le
nazioni.

4. - 336 p. ((Segn.: [1]⁸ 2-21⁸.

   591  / 04

10Collocazione: Specificazione:
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-25

Inventari: 25

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[23].4: *Correspondance / Jean-Jacques Rousseau . - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 424 p. ; 23 cm.

   1652

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[1]: *Discours / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 479 p., [1] c. di tav. ; 23 cm.

   1630  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[2]: *Lettre a d'Alembert, sur les spectacles / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 454 p. ; 23
cm.

   1631  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[3].1: *Emile, ou De l'éducation / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 432 p. ; 23 cm.

   1632  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

4: *Emile ou De l'éducation / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. . - Paris : Pourrat Frères, 1833. - 354 p.

   1633  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[5].3: *Emile, ou De l'éducation / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 413 p. ; 23 cm.

   1634  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[6]: *Contrat social / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 512 p. ; 23 cm.

   1635  / 06

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[7]: *Lettres de la montagne / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 543 p. ; 23 cm.

   1636  / 07

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

8: La *nouvelle Heloise / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : Pourrat Frères, 1833. ((532 p.

   1637  / 08

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[9].2: La *nouvelle Heloise / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 376 p. ; 23 cm.

   1638  / 09

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[10].3: La *nouvelle Heloise / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 495 p. ; 23 cm.

   1639  / 10
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[11]: *Mélanges en prose et en vers / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 544 p. ; 23 cm.

   1640  / 11

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[12]: *Ecrits sur la musique / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 699 p. ; 23 cm.

   1641  / 12

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[13].1: *Dictionnaire de musique / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 490 p. ; 23 cm.

   1642  / 13

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[14].2: *Dictionnaire de musique / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 458 p. ; 23 cm.

   1643  / 14

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

15.1: *Confessions / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : Pourraty freres, 1833. - 486 p.

   1644  / 15

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

16.2: *Confessions / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : Pourrat freres, 1833. - 380 p.

   1645  / 16

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[17].3: *Confessions / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 347 p. ; 23 cm.

   1646  / 17

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[18].1: *Dialogues / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 447 p. ; 23 cm.

   1647  / 18

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[19].2: *Dialogues / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 384 p. ; 23 cm.

   1648  / 19

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[20].1: *Correspondance / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 450 p. ; 23 cm.

   1649  / 20

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[21].2: *Correspondance / Jean-Jacques Rousseau. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 407 p. ; 23 cm.

   1650  / 21
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[22].3: *Correspondance / Jean-Jacques Rousseau . - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 476 p. ; 23 cm.

   1651  / 22

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[24].5: *Correspondance. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 414 p. ; 23 cm.

   1653  / 24

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres complètes de J.J. Rousseau avec des eclaircissements et des notes historiques / [Jean-Jacques
Rousseau ]. - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 25 v. ; 23 cm.

[25].6: *Correspondance / Jean-Jacques Rousseau . - Nouvelle ed. - Paris : P. Pourrat, 1833. - 388 p. ; 23 cm.

   1654  / 25

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-5; 8

Inventari: 6

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

1: *1813. - 1826. - 257, [1] p. , [2] c. di tav. : 1 ritr., front. calcogr. ((Segn.:  [1]/8 2-15/⁸ 16/¹⁰

   1655  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

2: *1813. - 1826. - 239, [1] p., [2] c. di tav. : 1 ritr., front. calcogr. ((Segn.: [1]/8 2-15⁸.

   1657  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

3: *1813. - 1826. - 191, [1] p., [2] c. di tav. : 1 ritr., front. calcogr. ((Segn.:  [1]/8 2-12/⁸

   1659  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

4: *Tomo 1. Anno 1814. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1827. - 221, [3] p., [2] c. di tav. : 1 ritr., front. calcogr. ((Segn.:  [1]/8 2-
14/⁸

   1656  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

5: *Tomo 2. Anno 1814. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1827. - 192 p., [2] c. di tav. : 1 ritr., front. calcogr. ((Segn.: [1]/8 2-12⁸

   1658  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Storia della guerra del 1813 1814 e 1815 fra le alte potenze alleate e Napoleone Bonaparte che forma il seguito
alla storia del 1812 del conte di Segur. - Livorno : tipografia Vignozzi, 1826-1827. - 8 v. : ill., ritr., c. geogr., front. calcogr. ; 23
cm. ((Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da C. Verico

8: *Tomo 3. anno 1815. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1827. - 248 p., \3! c. di tav. : 1 ritr. ; 8°. ((Segn.: π² \1!-15⁸ 16⁴ χ¹

   1660  / 08
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-12

Inventari: 12

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome premier. - , 1813. - [4], 596 p. ((Segnatura: π² A-2O⁸ 2P²

   1661  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome second. - , 1813. - [4], 532 p. ((Srgnatura: π² A-2K⁸ 2L

   1662  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome troisième. - , 1813. - [4], 574, [2] p. ((Segnatura: π² A-2N⁸. - Bianca 2N8v

   1663  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome quatrième . - , 1813. - [4], 576 p. . ((Segnatura: π² A-2N⁸

   1664  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome cinquième. - , 1813. - [4], 548 p. ((Segnatura: π² A-2N⁸ 2M²

   1665  / 05

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome sixième. - , 1813. - [4], 600 p. . ((Segnatura: π² A-2O⁸ 2P⁴

   1666  / 06

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome septième . - , 1813. - [4], 512 p. . ((Segnatura: π² A-2I⁸

   1667  / 07

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome huitième. - , 1813. - [4], 563, [1] p. ((Segnatura: π² A-2M⁸ 2N²

   1668  / 08

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome neuvième. - , 1813. - [4], 611, [1]  p. ((Segnatura: π² A-2P⁸ 2Q²

   1669  / 09
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N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome dixième. - , 1813. - [4], 643, [1] p. ((Segnatura: π² A-2R⁸ 2S²

   1670  / 10

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome onzième. - , 1814. - [4], viii, 576 p. . ((Segnatura: a⁶ A-2N⁸

   1671  / 11

N.Inventario:

fa parte di *Lycée, ou Cours de littérature ancienne et moderne par J. F. Laharpe. Tome premier [-douzième]. - A Toulouse :
de limprimerie de J.B. Broulhiet, editeur : se vend chez Sens et Broulhiet fils, libraires rue Saint-Rome, n. 4, 1831. - 12 volumi
; 8°. ((Riferimenti: GBV, Union Catalog Northern Germany. - Marca sul front. con il monogramma dell'editore: JB

Tome douzième. - , 1814. - [4], 543, [1] p. . ((Segnatura: π² A-2L⁸

   1672  / 12
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1-16

Inventari: 16

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

1 . - 1830. - [6], 306, [2] p. ((Tit. dell'occhietto: Notice sur le caractere et les ecrits de Madame De Stael-Lettres sur J. J.
Rousseau. - Segn.: π², χ1, 1² 2-39⁴. - ultima c. bianca

   1673  / 01

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

2. - , 1830. - [4], 272, [2] p. ((Tit. dell'occhietto: Morceaux divers. - Segn.: π² 1-34⁴ χ¹. - La carta χ contiene l'Errata

   1674  / 02

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

3. - 1830. - [4], 278 p. ((Tit. dell'occhietto: De l'influence des passions.
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

4. - [4], 424 p. ((Segn.: π² [1]/² 2-53/⁴ 54/² (54/1v bianca)
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

5: *Delphine. Tome 1. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1830
. - XLI, [1], 359, [1] p
. ((Segnatura: π² *-5*⁴ 6*² (-6*2) 1-45⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

6: *Delphine. Tome 2. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1830
. - [4], 311, [1] p. ((Segnatura: π⁴ 1-39⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

7: *Delphine. Tome 3. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1829. - [4], 275, [1] p. ((Segnatura: π²  1² 2-35⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

8. - Liege : C. Lebeau-Ouwerx, libraire, Place du Spectacle, 1829 (Imp. de C. Lebeau-Ouwerx). - [4], 293, [1] p. ((Tit.
dell'occhietto: Corinne, Tome 1.
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

9. - Liege : C. Lebeau-Ouwerx, libraire, Place du Spectacle, 1829 (Imp. de C. Lebeau-Ouwerx).- [4], 343, [1] p. ((Tit.
dell'occhietto: Corinne. Tome 2.
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

10. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1830
. - [4], 388 p. ((Segnatura: π² 1² 2-49⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

11. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1830
. - [4], 388 p. ((Segnatura: π² 1² 2-49⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

12. - Liege : C. Lebeau Ouwerx, 1830
. - [4], 299, [1] p. ((Tit. dell'occhietto: Considerations sur les principaux evenemens de la revolution francaise. Tome 1. -
Segnatura: π² 1-37⁴ 38²
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

13. - [4], 282 p. ((Tit. dell'occhietto: Considerations sur les principaux evenemens de la revolution francaise. Tome 2.
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

14. - [4], 264 p. ((Tit. dell'occhietto: Considerations sur les principaux evenemens de la revolution francaise. Tome 3. -
Segnatura: π² 1-33⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

15. - [4], 262 p. ((Tit. dell'occhietto: Dix annees d'exil. - Segnatura: π² 1-33⁴
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres completes de madame de Stael, publiees par son fils; precedees d'une notice sur le caractere et les
ecrits de M.me De Stael, par madame Necker de Saussure. Tome premier °-dixseptieme. - Bruxelles : Louis Haumann et
Ce., libraires, 1829-1830 (Liege : Imp. de C. Lebeau Ouwerx). - 17 v. ; 8. ((Ill. sul front. - Indicazione di stampa dal verso
dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione sui front. dei vol. 5-9 varia, cfr. National Library of The Netherlands.

16. - [4], 284, [2] p. ((Tit. dell'occhietto: Essais dramatiques. - Segnatura: π² 1² 2-36⁴ 37²
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F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 1, 3-6

Inventari: 5

N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giuseppe Parini pubblicate ed illustrate da Francesco Reina. Volume primo [- sesto]. - Milano : presso la
Stamperia e fonderia del Genio tipografico, 1801-1804. - 6 v. ; 8º. ((Ciascun volume si apre con una dedicatoria ad un
personaggio diverso.

1. - 1. Vendemmiatore anno X. 1801
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N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giuseppe Parini pubblicate ed illustrate da Francesco Reina. Volume primo [- sesto]. - Milano : presso la
Stamperia e fonderia del Genio tipografico, 1801-1804. - 6 v. ; 8º. ((Ciascun volume si apre con una dedicatoria ad un
personaggio diverso.

3. - 1802. anno I. della Repubblica italiana

   1690  / 03

N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giuseppe Parini pubblicate ed illustrate da Francesco Reina. Volume primo [- sesto]. - Milano : presso la
Stamperia e fonderia del Genio tipografico, 1801-1804. - 6 v. ; 8º. ((Ciascun volume si apre con una dedicatoria ad un
personaggio diverso.

4. - 1803. anno II. della Repubblica italiana

   1691  / 04

N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giuseppe Parini pubblicate ed illustrate da Francesco Reina. Volume primo [- sesto]. - Milano : presso la
Stamperia e fonderia del Genio tipografico, 1801-1804. - 6 v. ; 8º. ((Ciascun volume si apre con una dedicatoria ad un
personaggio diverso.

5. - 1803. anno II. della Repubblica italiana
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N.Inventario:

fa parte di *Opere di Giuseppe Parini pubblicate ed illustrate da Francesco Reina. Volume primo [- sesto]. - Milano : presso la
Stamperia e fonderia del Genio tipografico, 1801-1804. - 6 v. ; 8º. ((Ciascun volume si apre con una dedicatoria ad un
personaggio diverso.

6. - 1804. anno III. della Repubblica Italiana
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15Collocazione: Specificazione:

F. ANTICO

Consistenza di collocazione: v. 2-3

Inventari: 2

N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres philosophiques de Locke. Tome premier [-septieme]. - Nouvelle edition, revue par m. Thurot ... - A Paris :
de l'imprimerie de Firmin Didot, imprimeur du roi et de l'Istitut, rue Jacob, n. 24, 1821-1825. - 7 volumi ; 8º. ((Tit. del v. 1: De
l'education des enfans. Tit. dei v.3-6: De l'entendement humain. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-7

2: *De l'entendement humain. Tome 1. - A Paris : de limprimerie de Firmin Didot, imprimeur du roi et de l'institut, rue Jacob,
N.º 24, 182
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N.Inventario:

fa parte di *Oeuvres philosophiques de Locke. Tome premier [-septieme]. - Nouvelle edition, revue par m. Thurot ... - A Paris :
de l'imprimerie de Firmin Didot, imprimeur du roi et de l'Istitut, rue Jacob, n. 24, 1821-1825. - 7 volumi ; 8º. ((Tit. del v. 1: De
l'education des enfans. Tit. dei v.3-6: De l'entendement humain. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-7

3: *De l'entendement humain. Tome 2. - Paris : Bossange pere, libraire de S.A.S. Mgr le duc d'Orleans, rue de Richelieu, nº
60 : Firmin Di
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16Collocazione: Specificazione:


